



新华通讯社重点报刊

第3843期
总第4809期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

视觉总监 皮伦
头版责任编辑 倪宁宁
零售每份1元

96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至 1065830096060
2.电信用户:发送短信到 10659396060
3.联通用户:发送短信到 1065596060



捷克艺人正在与游客互动
快报记者 决波 摄



明星登台献艺庆祝世博开园
新华社发

20万人顶着烈日游世博

开园首日15万人“缺席”，各国元首政要扎堆

5月1日，上海世博园正式开园，中外游客达20万人次。昨日也是近期天气最热的一天，烈日炎炎下穿行于各大场馆间，更给本来就“高温”的开园首日添了一把火。就连多国元首、政要们，也“抢”在第一天扎堆逛世博。昨晚，上海世博会新闻中心召开发布会，上海世博局局长洪浩介绍了第一天的运行情况。

□快报特派记者 毛丽萍 孙兰兰 郑春平 陈英



5月1日，上海世博园印度国家馆前排队等候进馆参观的游客 快报记者 路军 摄

》首日运行

来了20万，“缺席”15万

洪浩介绍说，截至昨天19:00，世博园区总入园人数为20.4万人，距离官方统计的指定票数35万张相差甚远。对此，洪浩解释，15万人“缺席”可能的原因之一是“部分人士因为节日期间有旅游或者其他的事情没有来，其次是指定票在普通日也可以进入。”

据介绍，昨天的20多万客流中，中国馆实际接待人数为3万人，主题馆实际接待人数达到78200多人。中国馆原来预计参观人次在4万到4.5万左右，为什么昨天只有3万人呢？洪浩认为主要是两个方面的原因，一是有相当一部分贵宾，要留出一些贵宾的通道做一些安排，二是对中国馆的容量还要做一些测试，看一看它的实际承受能力到底是多少，因为理论的容纳能力不等于实际的容纳能力。至于今天的客流会出现怎样的走势，洪浩表示世博会主办方还在对规律做摸索。

1181个旅游团队入园

据介绍，昨天世博园区接待了1181个旅游团队。虽然人多，但入园秩序是比较平稳的，没有出现长时间的等候和入园秩序不良的情况。而入园人最多的地方是后滩出入口，上午11点以前入园人数达到4万多，其次是上南路入口37000人，长清路入口是27000多人，还有高科西路入口25000多人。

昨天有一些场馆也排起了长队，但实际上，人流是不均衡的，浦西的许多场馆相当空，用不着排队就可以进去了。此外一些新开的外国展馆，也是比较空的。

一天产生垃圾七八百吨

昨天下午，负责保洁工作的刘师傅正在拖着两个空垃圾桶等电梯。他已经记不清当天倒了多少桶垃圾。他和另9名同事负责整个世博轴的垃圾清运工作，楼上楼下共4层，像这样的大垃圾桶有数百个，每个装满了就是几百斤重。刘师傅说，最沉的还是饮料。园区里不让带水进来，好多游客不知道，只能在门口过安检时扔掉。

昨天下午，上海世博局局长洪浩在记者发布会上介绍，园区的垃圾产生量相当大，前几天装修布展高峰期一天产生4000吨到5000吨的垃圾，包括生活垃圾和建筑垃圾，现在没有建筑垃圾了，但光是游客产生的生活垃圾，数量也相当可观，估计昨天达到了700吨至800吨。

防暑降温措施已经启动

在世博园中，很多地方都能看到天气的情况，在城市未来馆竖着的巨型温度计显示，昨天下午2点钟，温度达到了25℃，而今天气温还要高。洪浩介绍，实际上昨天园区内一些防暑降温的措施已经启动了。

昨天下午1点多，艳阳高照，浦西园区的一处遮阳篷突然雾气腾腾，原来这是专门的喷雾设施，就是为降温而设置的。据悉，此次世博园内的降温装备采用的是目前世界上降温效果最佳的低压两相流喷雾装置，局部降温效果达5℃—6℃。

此外，高架步道上的遮阳伞全都打开，场馆前面排队的区域也撑开了遮阳伞。洪浩表示，随着气温的上升，园区的避暑措施还将加强。还要增加休息的凳子，一些展馆的空调也要尽快接通。

》政要云集

昨天的世博园，游客多，政要也多。前晚刚参加完世博会开幕式的各国元首、政要们，昨天也扎堆来到世博园。快报记者穿行在园区采访，屡屡跟元首、政要们“打照面”，倒是多了不少采访机会。

政要云集，繁忙穿梭

参观、剪彩、互访……昨天各国政要们真是闲不住，跟游客们一样忙得不亦乐乎。国际展览局主席蓝峰出席了开园仪式，国际展览局秘书长洛塞泰斯则来到欧洲场馆区，荷兰馆、意大利馆、西班牙馆，参观、剪彩，一刻也闲不下来，面对记者的采访，他还反过来作起了介绍：去意大利馆看看吧，十分别致……

中国国民党荣誉主席连战、吴伯雄和亲民党主席宋楚瑜上午皆携夫人来到中国馆，欧盟委员会主席巴罗佐来到了西班牙、比利时—欧盟馆，荷兰首相鲍肯内德则到访了荷兰馆……

阿拉伯王子“被迫星”

昨天的沙特阿拉伯馆的火热程度，就像这个国家的天气。记者赶到时，这里已经排起了长不见尾的队伍。不过，与其他场馆不同，游客们在这里等候的，不光是入馆参观，还有一位“重量级人物”——沙特阿拉伯王子曼苏尔·本·穆特艾布，这可是这位王子第一次来中国，“异域王子”的风采当然值得一等。曼苏尔昨天是来参加开园仪式的，身着盛装的他面对记者一直保持微笑，并且对上海世博会赞誉有加，并表示

希望今后能够第二次、第三次，更多次地再来中国。

英国大使客串“解说员”

站在英国的“种子馆”前面，英国驻华大使吴思田(Mr Sebastian Wood)的脸上充满着欣赏与自豪，尽管这早已不是他第一次站在这里尽情端详这个极具创意的场馆。英国馆外墙上的触须，成为欧洲馆区当之无愧的最大亮点。当记者就此采访时，吴思田大使笑了。他微微挪了下脚步，并用手势示意记者从一个角度看过去……“你有没有觉得，这样子看起来这些种子组成了一个大大的‘米’字？”大使边说，边期待着记者的回答。“果真是一个‘米’字。”记者说。

“英国馆里储存有6000多类种子，而‘米’则是人类社会以来，最为重要的种子之一。”大使十分耐心地客串起了“解说员”。

塞舌尔总统指名到广东馆

在中国省市区馆，记者刚走到广东馆门口，就碰上了前来参观的塞舌尔共和国总统詹姆斯·米歇尔。原来，塞舌尔跟广东的梅州等城市有着十分密切的友好关系，这次来上海参加世博会，米歇尔总统主动提出要来广东馆。走进馆内，米歇尔总统兴致勃勃地参观了一番。广东省委常委、常务副省长朱小丹在广东馆与米歇尔举行了会见。广东馆馆长陈文杰还向米歇尔总统赠送了广东馆的礼品潮绣《金色骑楼》。昨天，米歇尔总统是开馆首批参观省市区联合展区的外国元首之一。

美国热水专家 A.O.史密斯采暖炉 专业系统服务 温暖到家

刚刚买了新房，考虑的第一件事就是整体采暖。记者了解到，越来越多的消费者开始对家庭采暖青睐有加。而凭借着多年的采暖经验以及强大的技术力量，有着135年历史的美国热水专家A.O.史密斯，无疑引领了家居采暖的新潮流。

舒适生活新风潮，家庭采暖炉独领风骚

A.O.史密斯家庭采暖炉供暖，有着与传统空调采暖无法比拟的优势——通过壁挂炉水暖采暖方式，可对所有房间进行整体供暖，不论是地暖、或是暖气片式采暖，舒适度都非常高，而且空气不干燥、室温恒定均

匀，还能随时随地提供洗浴、厨房用的生活热水。

此外，对于装修完或购买精装修房屋的用户，A.O.史密斯也提供了整体采暖的最佳解决方案，在不影响居住的情况下施工，安装采暖炉。不必对装修“大动干戈”，也能达到既温暖舒适、又适合原有装修风格的效果。

全球研发实力，再现一体化专业服务

引领家居采暖新潮流的背后，A.O.史密斯在中国设有全球研发中心，为技术创新提供了更有力的支持。家庭采暖是一个系统的安装，质量和售后服务最重要，A.O.史密斯由专业团队提供采暖

壁挂炉系统的咨询、设计、施工以及售后的一体化服务。

“采暖系统和空调、取暖器完全不同，管道可能要隐藏在墙体或地板内，因此施工和选材、乃至设计都非常重要。”有关专家告诉记者，A.O.史密斯在热水系统方面也是权威，因此绝对是家用采暖壁挂炉的首选品牌。

舒适又节能，时尚外形更小巧

据悉，A.O.史密斯采暖壁挂炉靓丽娇小的造型，令很多市民“一见钟情”。小巧的体积，占用更少空间，安装在厨房或橱柜内，都能完美搭配自家的装修风格。此外，A.O.史密斯采暖壁

挂炉拥有强劲能量，采暖效果也异常出色。

更为突出的是，这款采暖炉具备“宽域自调节恒温节能”技术，可根据不同用水、供暖需求，精准地将温度调节到每一度。同时，还可分室温控系统安装，根据业主不同需求为各个房间设定不同的温度，并根据作息规律提前设定或单独加热，从而实现家庭采暖节能与舒适的最佳组合。

体验店地址：南京江东北路382号（好美家建材门面）电话：025-86470689
南京大明路10号上河明苑门面（空调一条街）电话：025-52435300



全国24小时服务热线：400828988